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Op 30 augustus 2016 heeft de eerste repetitie van het G/D-orkest plaatsgevonden in De Deo. Dit was een repetitie met oudleden en hulpleden als voorbereiding voor het jubileumconcert op 29 oktober 2016. Iedereen was onder de indruk van ons nieuwe onderkomen en vonden het een verbetering ten opzichte van Het Schip. Het enige nadeel was de gehorigheid van de diverse groepen, omdat de repetitieruimtes naast elkaar liggen, maar daar moeten we mee leren leven.
Inmiddels hebben we weer enkele repetities met het G/D-orkest gehad en begint er wat lijn te komen in de werken die we gaan spelen tijdens het jubileumconcert. De tamboergroep heeft zelfs extra repetities ingelast om zo goed mogelijk voor de dag te kunnen komen tijdens het concert. Omdat er veel tamboers uit Almere komen, worden deze gehouden in de school in Almere waar Annemieke les geeft en dat verloopt prima. 
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De bouw van onze nieuwe opslagruimte is afgerond en ziet er piekfijn uit. Nu nog een kast en stellingen plaatsen en het is helemaal klaar. Deze ruimte is bedoeld voor de instrumenten en apparatuur die we wekelijks of twee wekelijks gebruiken. De overige instrumenten en voorwerpen komen in de nog te renoveren tweede opslagruimte. Dit is een oude badkamer die omgebouwd moet worden tot een mooie opslagruimte. Hiervoor moeten enkele muren worden gesloopt en het toilet en wastafel worden verwijdert. Hiermee willen we starten op zaterdag 24 september 2016 en kunnen daar nog wat hulp bij gebruiken. Wil je hierbij helpen, laat het ons dan even weten.
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Op 17 september was er een feest in het Stadspark van Osdorp, waarbij verenigingen reclame konden maken voor hun vereniging. Rob Smit en Nick Miltenburg hebben bij de kraam van De Deo een promotiestand ingericht om onze vereniging bekendheid te geven in Osdorp en op deze manier eventueel nieuwe leden te werven.
Zoals jullie in de agenda kunnen zien heeft de Bigband het druk in de maand oktober en hopelijk komt daar in december nog een kerstoptreden bij.

Wat het 90 jarig jubileum betreft verwijs ik naar het stukje van de Jubileumcommissie.

Rob Husmann.
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HELP, HELP, HELP, was de begin tekst van een mailtje van Quirine.
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Ze was al geruime tijd, als enig feestcomitélid, bezig met de voorbereiding van het feest ter gelegenheid van het 90-jarig bestaan van Muziekvereniging Tubantia. Wat was ze al ver gevorderd, zo in haar uppie. Gelukkig waren er leden bereid om zich bij haar aan te sluiten om haar lasten te verlichten, mede beslissingen te nemen en deeltaken op zich te nemen.

Wat er nu reeds van naar buiten is gekomen is de uitnodigingskaart. Dat betekent dat de meeste zaken meer dan eens doorgesproken zijn en er zaken vast liggen om het feest voor ons allen tot een bijzondere beleving en herinnering te maken.

Wat kwam er zoal op Quirine en haar “handlangers “af; Welke locatie is geschikt, beschikbaar en betaalbaar. Wat gaan we doen, gaat het om gezelligheid of muziek. Luisteren of spelen. Wat mogen we besteden en wat wordt er verwacht. Kortom, er is heel wat vergaderd, overlegd met het bestuur en gelukkig ook besloten. We gaan muziek maken en ook luisteren. 

Twee groepen met verschillende muziekrichtingen zullen voor elkaar en de genodigden hun stinkende best doen om de klanken nog lang in het geheugen te laten naklinken.

We gaan terug blikken op een geweldige en roerige 90 jaar Tubantia. We willen gesprekken en interviews met u houden en opnemen die tezamen met de opnamen van de optredens - door een professioneel bedrijf - tot een uniek document gemaakt worden. Na het feest wordt dat beschikbaar voor u. Hoe kunt u dit feest en uw jaren met Tubantia beter in herinnering houden.
Natuurlijk wordt er ook voor natje en droogje gezorgd en zal er een warm buffet worden geserveerd. Over de verrassingen mag ik natuurlijk niets loslaten, maar onder ons gezegd ……….hou ik me daar ook aan.

We hebben veel tijd ingepland om bij te praten, ouwe koeien uit de sloot te halen en vooral met en van elkaar te genieten.

Wij als feest commissie denken dat het feest zo is voorbereid dat het slaagt, maar dat kan alleen als u daar allen bij aanwezig bent en van geniet.

Doordat het aantal gasten wat we kunnen ontvangen in de Vreugdehof beperkt is, namelijk 120 personen, hebben we er voor gekozen om eerst de leden, meespelende oudleden en donateurs uit te nodigen. Afhankelijk van het aantal wat zich hiervan voor het feest aanmelden, kunnen we kijken hoeveel plaatsen er nog overblijven voor overige belangstel-lenden. Voor de gene die al een uitnodiging hebben ontvangen, meld je voor 7 oktober aan.
Nick Miltenburg.

Voor allen:
Zaterdag 29 oktober 2016:
Viering 90 jarig bestaan van Tubantia in woonzorgcentrum Vreugdehof te Amsterdam.



Het feest zal duren van 15.00 uur tot 21.30 uur.


Indeling van het feest met juiste tijden volgen nog.

Voor de Bigband:
Zaterdag 1 oktober 2016:

Optreden in woonzorgcentrum Eduard Douwes Dekker te Amsterdam.
Aanwezig:

13.15 uur.

Begin optreden:
14.00 uur.

Einde optreden:
15.30 uur.

Zondag 2 oktober 2016:
Optreden bij het Bot Bouw Jazzfestival in Heerhugowaard.

Aanwezig:
14.30 uur.
Begin optreden:
15.30 uur.

Einde optreden:
16.15 uur.
Zondag 30 oktober 2016:
Optreden in woonzorgcentrum Vreugdehof te Amsterdam.
Aanwezig:

13.15 uur.

Begin optreden:
14.00 uur.

Einde optreden:
15.30 uur.


Hans van der Pijll
26
september
Rob Husmann
1
oktober

Wilma Husmann
11
oktober

Guus Besenbruch
16
oktober

Theo Groot
17
oktober
Els Paalman
5
november
Cees Leereveld
16
november

Jos Rietveld
27
november

Annebeth Schaepman
19
december

Ferry Bakker
19
december
Allen van harte gefeliciteerd!!!

Adres:
De Deo, Reimerswaalstraat 5-A

1069 AE  Amsterdam Osdorp
Postadres:
Muziekvereniging Tubantia


p/a Domineeslaan 123

1161 BW  Zwanenburg
Telefoon:
06 – 12 50 53 02

Email:
secretariaat@tubantia.com
Website:
www.tubantia.com
KvK nr.:  40530884

Bankrekeningnr.: NL93INGB0005011209

Lidmaatschap alleen voor het G/D-orkest:

Junioren  8 t/m 11 jaar:
 €  4,50 per maand

Junioren  12 t/m 15 jaar: €  6,50 per maand

Senioren 16+:
 €10,00 per maand

Lidmaatschap als je deel uitmaakt van de Bigband:

Junioren  8 t/m 11 jaar:
 €  6,00 per maand

Junioren  12 t/m 15 jaar: €  9,00 per maand

Senioren 16+:
 €15,00 per maand

Donatie donateurs:
 €18,50 per jaar
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